Численные методы



Задание:
y= 3/(1+9x2)

[bookmark: _GoBack]Решить:
Методом наименьших квадратов



Последовательность действий должна быть в соответствии с образцами, которые расположены ниже

[image: http://cs9474.vk.me/v9474794/3f4/SzlVqFWJ21I.jpg][image: http://cs9474.vk.me/v9474794/3fe/DmhA1nUDl2E.jpg]

 [image: http://cs9474.vk.me/v9474794/408/MoSAh4hLjVQ.jpg]

image1.jpeg
-1 | 006666

pa Q.18

D 4

T oty
1 gooc‘éee
=0

+X;+Xq) X ‘j +X1%+’(Uj +)(3%

> Xy Yy
-1
= 't:,l
! il 1 1 1 L T L
ol E X +xl,)4-+ R AN EE
1 1

| $4, + o = 36331 @2=0,30666
i & qoa, | =0 =0





image2.jpeg




image3.jpeg




